Мастер Приглашает в Гости

…молчание – мой второй язык;

бессмысленность – мои действия;

ничто – цель моего существования;

никто – моя тень;

нигде – Мир, в котором Я существую;

отражение – это то, что Я вижу;

друзья – это те, кого у меня никогда не было;

Жизнь – понятие этого слова мне неизвестно;

печаль – мое настроение;

Любовь – это, вероятно, синоним Жизни;

Смерть – неотъемлема;

Я – … а кто Я? …

       — Может, вам еще чего налить? — спросил молодой бармен в который раз. Она помотала головой всё также, никуда не глядя. — Мадемуазель, вам плохо?

       — Нет, месье, все хорошо, — вздохнула она. — Вот. Держите. Спасибо.
Бармен взял у нее деньги за две выпитые чашки чая. Лиан встала и направилась к выходу из кафе.

       — П-простите, я вас еще увижу? — вскрикнул бармен, когда колокольчик на двери звякнул.

       — Быть может… — вздохнула она, отворяя пошире дверь.
       — Как ваше имя, мадемуазель? — улыбнулся молодой человек.

       — Лиан Ли Блэк… Простите, но мне пора…

       — Мадемуазель!.. — он выбежал из-за стойки, протянул ей клочок бумажки. Встал очень близко, но не поднимая глаз . — Вы столько раз посещали наше скромное кафе… И, вы не представляете, сколько раз я хотел отдать вам это…
Девушка взяла бумажку в руки.

       — Не забывайте наведывать нас! — улыбнулся он, наконец, посмотрев в ее глаза. — Мой дед будет рад вас видеть.
       — Обязательно. Слушайте… Как вас… — она увидела, что автобус подошел к станции. Время шло.
       — Адам. Я сын владельца этого кафе. Приходите еще! Приходите!! — он уже кричал ей, когда Лиан бежала к автобусу.

Влетев в двери и бухнувшись на сиденье, она видела, как этот бармен, Адам, сын английской эмигрантки и директора старинного кафе «Фемида» Поля де Трая, махал ей рукою, нежно глядя вслед автобусу.
       — Милый какой, — вздохнула Лиан. — Но… Работа превыше…

Автобус остановился через дорогу от Лувра. Лиан вытащила сумку из дверей, направилась к огромной площади, устилавшей пространство перед музеем.

       — Вот этот зал, мадемуазель Блэк, — смотритель указывал на карте здания двери. — Здесь покоятся экспонаты Гипербореи. Конечно, много нет в этой зале, и с помощью вот этой карточки… — он подал Лиан ровный кусок тонкого пластика, похожий на кредитку, — вы сможете пройти в хранилище беспрепятственно.
       — Огромное спасибо, — улыбнулась она, беря пропуск.

       — Пристегните его, — напомнил смотритель. — К груди, например…

Лиан вопросительно посмотрела на него, собираясь уходить. Накинула на плечо сумку.

       — Э… Или к ремню вашей большой сумки, — улыбнулся тот.

       — Хорошо.

Мадемуазель Блэк направилась на второй этаж. Среди большого количества народа, посещающего музей, было также много охраны. Вероятно, в музее что-то творилось последнее время. Она отыскала женщину с бэйджем экскурсовода.
       — Здравствуйте, — Лиан подошла к ней. — У вас здесь так много охраны… Я приехала из Нью-Йорка, США. Хотела бы осмотреть залы…

       — А, это вы – тот самый историк по Северу? — улыбнулась женщина. — Пройдемте. Я отведу вас туда, хотя, думаю, вы знаете дорогу.

Они пошли на следующий этаж по узкой лесенке, коридор с картинами вывел их к большим дверям.

       — Вот тут. Север. — Как-то почтительно сказала экскурсовод.

Двери открылись. Никого.

       — А почему здесь… нет ни души? — спросила Лиан, пропуская женщину вперед.

       — Ну, как же нет?.. Вот, например, здесь, кроме вас, работает мужчина…

Из-за большого стенда с копьями, ножами и топорами вышел высокий молодой человек лет двадцати пяти. На нем был длинный белый халат и бандана на голове. Он снимал резиновые перчатки, и на Лиан произвел первое впечатление какого-то врача. Вот, если бы руки были в крови, то…

       — Месье Савченко. Санкт Петербург, Россия, — сказала женщина.
Лиан подошла к юному ученому, подала руку:

       — Лиан Ли Блэк…

       — Андрей Александрович Савченко, очень приятно, — он пожал ее холодную ладонь, как-то странно улыбнувшись. — Вы ведь приехали сюда писать курсовую?

       — А?.. Да… — Лиан не могла оторвать глаз от его лица. — А вы?..

       — А я? Ха… — он отошел, приглашая жестом за стенд.

Вот дверка, ведущая в длинный коридор. В конце находилось небольшое помещение. Он зашел, включил свет. Узкие стены выложены плитками. Везде поставлены маленькие столики с приборами, даже раковина с краном… Посреди помещения стоит стол. На нем лежит мумия.

       — Что это? — девушка расширила глаза.

       — А вы думали увидеть здесь только волшебную карту мира, секиры, деревянный посох волхва? Ой, не дождетесь! — мило рассмеялся он.

Женщина-экскурсовод каким-то образом покинула их еще при беседе, и Лиан не вспоминала о ней. Она сейчас бросила сумку у входа в кабинет и с интересом рассматривала мертвого. Тот лежал на боку, руки скрещены на груди, а ноги поджаты. Кожа и волосы удивительным образом сохранились, но были медно-рыжего цвета.

       — А почему он… такой… — Лиан поводила над мумией пальцем.

       — О, да потому, что… Гм… — Андрей Александрович мыл руки в перчатках. Только зачем?.. — … Когда велись осушения и расчистка болот, то нашли вот его… — он указал на мумию, подходя к столу. Выкрикнул как-то восторженно: — Вы только посмотрите!.. Волосы сохранились! Да! Даже ресницы на веках!.. А глаза он закрыл, словно только что прилег!.. Боже, это невозможно описать, Лиан!..

       — Вы патологоанатом? — спросила она вдруг.

       — Что? — Он поднял одну бровь.

       — Что вы здесь делаете? Зачем прибыли во Францию?

       — Во-первых, я врач. Во-вторых, я знаменитый археолог. Да. В-третьих, музей, получивший мумию, должен был вызвать людей, нашедших ее.
       — То есть, вы нашли мертвеца? — улыбнулась она, опираясь на один край анатомического стола.

       — Ага… — ответил он тихо, делая тоже самое, только с другой стороны.

       — А он нас слышит? — Лиан опустила взор на мертвеца, когда Савченко потянулся к её лицу.

       — Ах, к счастью, нет, mon shere, — с грустью улыбнулся патологоанатом, беря со стола рядом лупу и что-то еще. — Он мертв.

       — Ой, заметно, — Лиан взяла из сумки блокнот и ручку. — Так, где вы, доктор Савченко, нашли эту мумию? — голосом корреспондента заговорила она, садясь на стул.

       — Не там, где хотелось, моя дорогая, — вздохнул тот. — Н-да… В Мещёрских лесах. Это под Москвою. Гиперборея же, по нашим данным, там заканчивалась… Если можно так сказать… — он склонился над лицом умершего.

       — А почему именно в болоте? — продолжила она, не отрываясь от блокнота.

       — Вы, вероятно, слышали, что египтяне своих знатных людей мумифицировали. Этот же объект тоже мумифицирован. Правда, своеобразно, — он почесал рукою в перчатке за ухом, из-под платка на голове выбились длинные русые волосы. — Да… Торфяное болото сделало его волосы медными, — он глянул на девушку, — ну, я о цвете, естественно, а кожу – жесткой и рыжей. Весь подкожный жир словно был вытоплен. Из-за этого он кажется стариком, хотя… Хотя, ему на вид лет тридцать-тридцать пять… Но, черт возьми, то, как мумифицировало его болото… Он ведь как живой! Того и гляди: встанет и…
       — А здесь, в Лувре, много мумий? — Лиан пристально глянула на него.

       — Ну, вот наша… В залах Египта и других тоже мумий полно, некоторые еще в хранилище. Да. А что?

       — Я слышала, что здесь полгода назад что-то случилось, — она облокотилась о столик. — Говорят, призрак какой-то знатной мумии явился, как когда-то в начале столетия, и выкрал со своими подручными что-то… что-то… — она отвела взгляд и покрутила ладонью, не в состоянии вспомнить.

       — А, эти экспонаты. Длань Бога там, Доспехи какие-то? Части машины, да? — улыбнулся он. — Ага. Призрак Бельфегор, так кричали здесь. Но, он был снят на камеру слежения, так что, это не призрак, дорогая моя Лиан. Кстати, при желании можно посмотреть эту запись. Знаете, может, это был мутант с похожими способностями… Да. Но не призрак.
       — Ну конечно. А то, что он «надевал» одежды царя Бельфегора из коллекции, это никого не удивило? Охранники сняли на видео только накидку и маску, а то, что внутри… Загадка! — развела руками девушка.

       — Мило. Даже очень, — рассмеялся врач-археолог. — Да! Право, весело!

Лиан грозно посмотрела на Андрея, тот хмыкнул и перестал смеяться:

       — Извините, — вздохнул он. — Но вы всё еще верите в призраков?

       — Да, верю. — Твердо ответила она.

       — А я вот нет. Мне уже двадцать семь, и я отличный врач и археолог. Но… я не верю! Даже в Бельфегора… Ха-ха!.. Гм, Извините.

Когда в музее начинали выключать свет, в зал Севера вошли охранники вместе с женщиной-экскурсоводом.

       — Мадемуазель Блэк, месье Савченко! Музей закрылся, уже десять! Приходите завтра! У нас недельный обход!.. — громко стала говорить экскурсовод, подходя к стенду, за которым был коридор. — Месье Савченко!..

       — Идем… — раздалось из коридора.

В залу вошли Лиан и Андрей, археолог нес на плече сумку девушки. Одет он был уже в кожаную легкую куртку, но с головы не снял платок. Вероятно, забыл…
       — Мы заговорились о мумии и не заметили, что уже поздно, — пожал плечами Савченко. — Мадам Ленье, в котором часу мы сможем прийти завтра?

       — А вы, словно, и не знаете, месье, — всплеснула руками женщина. — В девять утра мы открываемся официально, и ваша зала тоже будет открыта, так что здесь будет много людей теперь. Вы можете приходить с мадемуазель Ли Блэк в семь, семь тридцать утра. А теперь, до завтра.
       — Да, до завтра… — вздохнула Лиан, обводя взглядом зал.

Они спустились по главной лестнице, попрощались с охраной. Савченко открыл перед Лиан стеклянную дверь.

       — Давайте, я провожу вас, мадемуазель! — предложил врач.

       — Ну, разве что только до остановки, — улыбнулась она, беря с его плеча сумку. — У меня нет здесь машины, это естественно. Мне ехать полчаса до квартиры, а, вероятно…

       — Нет, у меня тоже машины здесь нет, — пожал плечами Андрей Александрович, снимая с головы бандану. — Фу ты, черт… — Выругался он по-русски. — Опять забыл…

На плечи упали слегка вьющиеся русые волосы. Они красиво блестели от искусственного мертвого света фонарей. Савченко довел Лиан до автобусной остановки, а там быстрым движением завязал волосы в хвост.
       — Надоели… — вздохнул он.

       — А вы не собирайте их, Андрей Александрович, — попросила Лиан. — Вам идет с распущенными волосами.

       — Да ладно, — он якобы в удивлении скрестил руки на груди, улыбнувшись и прищурившись. Лиан слегка покраснела. — Вон, кажется, автобус… Да. Ваш?

Девушка покачала головой.

       — Ну так поехали! — он взял ее за локоть. И когда автобус остановился, они оба зашли внутрь.

Лиан уже засыпала, а Савченко сидел рядом и наблюдал за нею.

       — А знаете, мне совсем в другую сторону, — вдруг сказал он.

       — Что? — сонно спросила девушка.

       — Мне в другую сторону ехать. Да.
       — Ой, а зачем вы тогда… — сразу же проснулась она.

       — Для моего же удовольствия. Париж ночью… да… так прекрасен… — он глянул в окно. — Знаете, мы подъезжаем к Новому мосту. Это здесь вы квартиру снимаете?

Она снова утвердительно покачала головой в ответ.

       — Вон остановка. Лиан, вас проводить до дому? — спросил он, помогая ей встать.
       — А?.. О, нет, нет, не надо! — слегка испуганно ответила она, глядя на кафе «Фемида» напротив остановки через дорогу. — Я дойду же…

       — Гм, а давайте посидим вон в той кафешке… Интересное место, — как-то странно сказал он.

В свете фонаря его глаза блестели, а лицо казалось мертвым и бледным… словно восковым.

       — Нет. — Твердо ответила она, выходя из автобуса следом и беря Андрея Александровича за руку. — Я пойду.

       — Нууу… как хотите, — он пожал плечами и решил пробежать через дорогу к кафе: там остановился автобус, что довезет до Лувра и чуть дальше… — До завтра, Лиан!

       — До завтра… — вздохнула она, нащупав в кармане куртки маленькую слегка помятую бумажку. Достав ее, Лиан увидела, что это салфетка с надписью «Фемида». Развернула. Внутри нарисована маленькая красная розочка и написан ручкой телефон. В углу – буква А.
Дождавшись на остановке, когда автобус с русским врачом скроется за поворотом, она перебежала дорогу и зашла в «Фемиду». Бросив сумку на сиденье одного из столиков в углу, пошла к стойке. Возле кассы, сидя на кресле, дремал старик.

       — Здравствуйте, — тихо позвала Лиан. — Простите, месье…

Старик проснулся:

       — О, мадемуазель…

       — Здесь работал утром молодой человек… Адам…

       — Это мой внук, мадемуазель, — улыбнулся дружелюбно старичок. — Здесь, в «Фемиде», работает почти вся наша семья… — Старик вдруг повернулся к входу на кухню за его спиной: — Адам! Мальчик мой! Иди сюда!

Он вошел. Адам вытирал руки о вафельное белое полотенце, на его поясе был завязан фартук.

       — Привет, — улыбнулся парень. — Извини… Я тут в таком виде…

       — Адам, прекрати! Твою бабушку я тоже встретил в фартуке первый раз, и что?.. — зевнул господин де Трай. — Твой отец, тёти и… и дяди… все они… От этой встречи в фартуке!.. Ха-ха!.. 
       — Дед! — Адам строго посмотрел на засыпающего родственника. Обратился к девушке: — Послушай, Лиан, проходи на кухню! Я сейчас вымою тарелки и напою тебя чаем!

       — А давай я помогу, — предложила она.

       — Нууу… можно было бы… — пожал он плечами, входя в кухню и ведя девушку за собой. — Фартук вон там.

Лиан сняла куртку, надела фартук и подошла к большой раковине. Адам улыбнулся ей.

       — Ты где работаешь? — спросил он, беря из ее рук чистые, но мокрые тарелки.

       — Я еще учусь. Я историк, Адам. Сюда приехала из Америки, чтобы диссертацию написать, — ответила она. — Со средствами мне помог один хороший человек.
       — Аа… — грустно протянул он. — А я думал… В общем, я много чего думал, Лиан… Значит, ты сегодня утром в Лувр ездила?
       — Ага… Ты был там?

       — Конечно, — пожал он плечами, вытирая тарелки. — Лувр – это замечательное место! Ходи себе неделями, а все равно мало посмотришь… Я был там огромное количество раз, и всё равно почти ничего не увидел. Ведь, многое находится в подвалах…

       — А у меня есть карточка для прохода в хранилища, — тихо и весело сказала она ему на ухо.

       — Да? — так же весело и заговорщицки ответил он. — Тогда, может быть, моя мечта сбудется, и я туда попаду?

       — Может быть, — ответила она уже серьезно, вспоминая Савченко. — Но, только без моей помощи. И без меня.

       — Почему? — он поднял брови.

       — Не могу сказать… — она отвела взгляд, но потом ее лицо преобразилось: — Слушай-ка, посуда кончилась! Где обещанный чай?

       — Сейчас будет, — как-то резко ответил он.

Она направилась к столам, а он, немного огорченный, вскипятил электрический чайник, налил кипятка и заварки в небольшую кружку. Когда он вышел в бар, деда уже не было, а двери закрыты. Лиан сидела за дальним столиком и читала записанный сегодня в музее разговор.
       — Как ты любишь, крепкий, — он поставил кружку. — Это что? — он глянул в блокнот, садясь рядом.

       — Это?.. Это… гм, предмет для курсовой. Сегодня один археолог рассказывал мне о мумии, Адам! Представляешь? Я видела настоящую мумию не за стеклом или за канатным ограждением, а мертвый человек, что жил многие века назад, лежал предо мною на столе! — радостно разводила она руками, глядя в грустные глаза молодого бармена. — Адам, — она коснулась его щеки. — Из-за чего ты сердишься?

       — Я? Сержусь? Право слово, нет! Я? Да ты что!.. — пожал он плечами, всё еще не глядя на нее.

Лиан закрыла блокнот.

       — Это из-за этого археолога, да? — спросил он наконец.

       — Что? — Лиан покосилась на Адама, отпивая чай.

       — Поэтому ты не хочешь меня провести в хранилища?

       — Нет, — покачала она головой. — Доктор Савченко… Андрей Александрович очень хороший человек, он, я думаю, даст свой попуск, и мы, не задерживаясь, пройдем…
       — Ах, доктор Савченко… Вот оно что… — взвыл Адам. — Этот русский мачо тебе голову вскружил?! Значит, тебе плевать на бедного француза?..

       — Во-первых, ты француз только на половину. Во-вторых, я Андрея знаю только один день, и с ним мне как-то не по себе. В-третьих, с тобою мы знакомы уже две недели… Ух, какой большой срок… В-четвертых, мы с тобою на «ты» болтаем уже час, даже не заметив этого… — она пододвинулась к нему, обнимая и положа голову на грудь, продолжила: — Тем более, ты мне очень нравишься.

       — Правда? — засиял Адам.

       — Ага…

Автобус остановился на окраине Парижа. Савченко был единственным пассажиром. Он вышел из дверей и направился по узкой проселочной дороге к большому замку-поместью. На верхнем этаже горел свет. Вокруг серого здания, освещенного только одним фонарем у входа, располагался старый запущенный сад и кое-где проломанный забор из толстых железных прутьев.

Уже совсем стемнело, там, вдали, сиял Париж, а здесь летали вороны и опадали листья с деревьев. По памяти добрался по извилистой дорожке к дому, отворил скрипучую дверь.

Он вошел внутрь, снял с себя куртку и ботинки, забрался в домашние тапки и включил свет. Один маленький выключатель на каждом этаже включал сеть зеленых светильников, похожих на грибы. Савченко направился по ковру, устилавшему лестницу, наверх, туда, где горел свет.

       — Мама, я дома! — крикнул он, зайдя на второй этаж.

Справа от лестницы шел коридор в дальнее крыло поместья, там находился стеклянный балкон, сгоревшая раньше комната с камином и дверь, ведущая на чердак.
Слева же можно было попасть в три комнаты, но они пустовали уже очень давно, и в еще один коридор, где находилась комната с включенным ранее светильником, его комната и много-много других помещений, похожих на склад.

       — Мама, — позвал он. — Ты слышала меня?!

Он отворил дверь, из-под которой струился свет.

Комната была проста и убрана, кровать стояла в углу, на столике горела лампа, а у горящего камина в кресле-качалке сидела старая женщина. Она повернулась на скрип двери и мужской голос, пожевала беззубым ртом, а потом тихо проговорила:

       — Ты забыл. Я тебе не мать. Я твоя троюродная племянница, Андрей. Не более.

       — Нет. Не забыл. — Он подошел к креслу, положил руки на спинку. Кресло слегка качнулось и скрипнуло. — Как твои дела, мама?

       — Хорошо, сынок, — вздохнула она грустно. — Ты сегодня один?

       — Да, мама, — спокойно ответил он. — Спасибо тебе еще раз, за то, что приютила меня на время у себя, мама.

       — Я тебе не… — начала она, но, увидев злость в глазах молодого человека, не договорила. — Пожалуйста, сынок.

       — Вот так-то лучше, мама, так лучше, — прошептал он, выходя и запирая дверь.

Потом он направился по коридору в пустующие комнаты. Когда он отпёр одну из них, в помещение заструился мертвенный зеленоватый свет от ламп-грибов. Савченко включил свет. На диване, у камина, у закрытого плотно окна, около двери, возле столика стояли девушки. Они словно замерли. Одна будто читает газету, вторая что-то держит в руках, третья просто стоит, другая сидит… Но, когда прикасаешься к ним, пальцы обдает странным восковым теплом. Кожа у фигур человеческая, но внутри – свечной воск…

       — Я люблю вас, — шептал врач. — Люблю… всех вас… всех… только я…

Лиан открыла глаза. Пять утра. До звонка будильника еще полчаса. Можно поваляться, но… Она встала, направилась в ванную. Почистив зубы и позавтракав, начала собираться в музей. Спать почему-то не хотелось, хотя в «Фемиде» вчера просидела чуть ли не до часу ночи. Благо, от кафе до квартиры пять минут, да Адам решил проводить. Нет, Андрею Александровичу она бы не позволила провожать и дальше остановки. А вот месье де Трай…

Лиан улыбнулась. Адам ей очень нравился, кажется, она начинала в него влюбляться по-настоящему…

Но и в этом русском враче-потологоанатоме-археологе что-то было загадочное… Боже, но какие у него глаза!.. Странные, словно неживые, но и, в то же время, блестящие. Лицо словно посеребренное, как будто восковое… Нет. Он старше… Он странный и загадочный… Это и манит, черт побери!..

Звякнул телефон.
       — Алло? — Лиан натягивала куртку.

       — Здравствуйте, Лиан. Вы помните меня?

Ее обдало могильным холодом. Этот голос сразу заставляет съежиться, но внутри что-то закипает и греет, разрастаясь в бурю огня…

       — Здравствуйте, Андрей Александрович, — она остановилась перед зеркалом, чуть-чуть приоткрывая дверь в коридор.

       — А, так вы меня помните… Давайте, я встречу вас сегодня? — предложил собеседник на другом конце провода.

       — О, мне кажется, это не получится…

       — Да?.. Почему? Ведь вы сейчас стоите перед зеркалом и просто пытаетесь меня отшить, — рассмеялся он. — И думаете, как бы встретиться с тем милым барменом из кафе напротив.

       — Черт возьми, откуда вы?.. с чего вы это взяли? Как вы узнали, что я стою перед… — Лиан взглянула в зеркало и увидела, что из щёлки между дверью и стеной на нее смотрят серые блестящие глаза.

Она взвизгнула, бросив трубку. Входная дверь открылась, в квартиру зашел Андрей Александрович, убирая в карман мобильный телефон.
       — Господи, Лиан, неужели я так вас испугал? — усмехнулся он.
       — Откуда вы знаете, что я живу здесь?.. — прошептала она, понимая, что побледнела, а на лбу выступили капельки пота.

       — Да я сам хотел снять эту квартиру неделю назад, — он взял ее за руку и вывел в коридор. Принял из ее ладони ключи и начал закрывать замок. — Но в фирме мне сказали, что квартиру уже снимает молодая девушка. По описанию это вы, мадемуазель Ли Блэк.

       — И давно вы стоите под моими дверями? — спросила она, выходя на лестницу.

       — Нет. Около трех-пяти минут.

       — А… — протянула она. — Знаете, насчет бармена вы правы. Мне надо встретиться с ним. Давайте, я познакомлю вас! — предложила она, выходя на улицу.

       — Вы думаете, кафе открыто в шесть сорок утра? — он гордо покосился на нее, догоняя и вставая слева.

       — Нет. Но Адам меня ждет. — Резко ответила она.

Когда двое перешли дорогу, и впереди показалась «Фемида», Лиан увидела возле дверей кафе Адама. Подбежала к нему. Савченко видел, как она обняла бармена, нежно поцеловала, и тот в свою очередь сделал то же самое.
       — Вот, Адам, это доктор Савченко. Я тебе о нем говорила… — Лиан представила ему археолога, что неспешно подходил к кафе.

       — Здравствуйте, — приветливо подал руку врач.

       — Доброе утро, месье, — Адам пожал широкую ладонь. — Я Адам де Трай. Ну… ээ, бармен этого кафе.

       — Андрей, — Лиан повернулась к археологу, — послушайте. Адам очень интересуется Лувром и…

       — Мне казалось, вы, как коренной парижанин, должны были бы побывать в этом музее тысячи раз, если так им интересуетесь, — медленно и сухо проговорил Савченко, перебив девушку.

       — Да, конечно. Но тысячи раз – ничто, по сравнению с одним разом в подвалах! — пожал плечами Адам.

       — И что? Вы хотите, чтобы я провел этого господина в хранилища? — поднял брови Савченко, обращаясь к Лиан. — Но… каким образом?

       — Вы, доктор, дадите ему ваш пропуск, и мы сходим вдвоем, — объяснила Лиан. — Важна лишь карточка! Кто будет смотреть на фото или выяснять подробности вашей жизни?..

       — Ну, хорошо, — пожал плечами Андрей Александрович. — Хорошо. Да. Но не сегодня.

Адам немного погрустнел. Лиан обняла его снова:

       — Завтра. Мы провернем эту шутку завтра. Сегодня вечером я зайду к вам. Деду принести чего?
       — Не знаю, — улыбнулся тот. — Можно было бы аспирина. Он говорил как-то, что по вечерам голова болит…

       — Ладно…

       — Лиан! — вскрикнул Савченко. Он незаметно отошел на автобусную остановку. — Наш автобус! Мы едем?!

       — Да-да, минутку! — махнула она рукой. Потом обратилась к бармену: — Я зайду.

       — Обещаешь? — он взял ее за руку. — Лиан… Я где-то его видел, — он качнул головой на входящего в автобус врача. — Где-то… Сегодня вспомню… И даже покажу! Лиан! Остерегайся!..

Но она уже не слышала окончания фразы, а бежала к автобусу. Адам видел, как двери закрылись, и Лиан, сев рядом с Андреем Александровичем, махала рукой.

День прошел спокойно, несмотря на то, что в зале Севера постоянно было много народа. Лиан слушала вместе с экскурсантами рассказы о тех или иных экспонатах, что-то записывала, подвергала сомнению, узнавала новое, рассказывала то, о чем забывал или не знал экскурсовод. Савченко следил за девушкой из-за стенда, но, когда Лиан оборачивалась, чувствуя холод и пристальный взгляд блестящих серых глаз, за стендом никого не было.
Ближе к вечеру, когда музей уже готов был закрыться, Лиан открыла дверку за стендом и пошла по коридору. Зайдя в кабинет, она обнаружила на анатомическом столе девушку. Обычную девушку. Ни мумию, ни статую…

Она лежала на столе, закрыв глаза. Нагое тело прикрывала белая простыня.

       — Простите… — прошептала Лиан, подходя к девушке. — Извините, но что вы… вы… делаете…

Позади тихо хлопнула дверь. Холодный голос где-то слева над ухом ответил:

       — Она вас не услышит, mon shere, она мертва.

       — Но! Но как это?! — Лиан резко обернулась, уткнувшись в белую грудь Савченко и угодив в его объятья. — Черт вас подери, что вы сделали?!!

       — Ничего. Я слишком много работаю в музее, но и основную работу нельзя терять, — тихо говорил он, оглядывая девушку в своих руках. — Эта женщина умерла два дня назад. Посмотрите, насколько бледна ее кожа… Мне привезли ее труп для вскрытия.
       — Сюда?! И музей это одобряет?!! — вскрикнула Лиан, понимая, что врач начинает клонить ее на стол, прямо на мертвую женщину. — Да отпустите меня!!

Она вырвалась, бросилась к двери, незаметно дернула, но… заперто.

       — В музее знают немногие. Я должен выполнять свои обязанности, — отрешенно проговорил он, упираясь руками о стол. Вдруг предложил, снова блеснув серыми глазами: — Хотите посмотреть?

       — Боже мой, на что?! — Лиан обреченно опустилась на стул.

       — Как я ЭТО делаю. — Прошептал он, надевая перчатки.

Савченко подошел к раковине, включил воду. Вымыл тщательно руки, стряхнул и обернулся к Лиан:

       — Так что?

Она махнула рукой, понимая, что от врача не скрыться.

       — Хорошо… — протянул он, подходя к столу. Возле, на подносах, лежали разные инструменты, пинцеты, скальпели. Савченко смахнул с женщины покрывало, обнажив фигуру. Взял левой рукой большой скальпель, напоминающий нож.
       — Вы посмотрите, Лиан, как она хороша, — Савченко склонился над трупом. — Видите вот эти кровоподтеки на правом плече? — он указал на свежие синяки, что краснели от шеи и до локтя какими-то толстыми полосками. — Видите? И слева они тоже есть, но… но не такие большие…
Лиан побледнела.

       — Женщину убили. Вы знаете? — тихо спросил врач.

       — Почему? — прошептала Лиан.

       — Я откуда знаю? Мотив искать не мне. Да, — улыбнулся тот. — Я знаю лишь, что эти кровоподтеки свидетельствуют о насильственной смерти. Ее очень сильно хватали за руки, пытаясь удержать. Вероятно, смерть наступила от удушья… Знаете, Лиан, стоит проверить ее еще и на изнасилование… Но не при вас, shere… Теперь смотрите…

Девушка с ужасом смотрела, как патологоанатом, склонившись над трупом с большим скальпелем, вонзает в белую плоть острие.

       — Смотрите… Хотите, я подарю вам ее сердце? — улыбнулся врач, засовывая руку внутрь мертвого тела.

Лиан вскрикнула, вскочила со стула и рванула дверь. Замок скрипнул и открылся, Лиан побежала прочь по коридору, а вслед ей слышался смех.

Двери в «Фемиде» так резко отворились, что колокольчик чуть не отлетел. Некоторые посетители глянули на взъерошенную девушку, что неслась через всё кафе в сторону кухни.
       — Лиан! Что с вами? — дед Адама вскочил из-за кассы, увидев состояние девушки и объятые ужасом глаза.

       — Отойдите! — она побежала в кухню. — Адам!! Адам, где ты?!

Здесь работали трое: мать Адама (Матильда де Трай), бабушка и сестра Адама.

       — Анна! — Лиан подбежала к сестре. — Здравствуйте…

       — О, вы, вероятно, та самая девушка моего братца? Очень приятно! — мило улыбнулась та, вытирая руки. Этот сумасшедший жест заставил Лиан снова броситься в ужасные воспоминания.

       — Где он?! — крикнула она, схватив молодую девушку за плечи, невольно вспоминая труп женщины с синяками на плечах.

       — Дома… Сегодня у него выходной… — пораженно ответила Анна.

Лиан бросила ее и кинулась из кафе. Пробежав квартал, влетела на веранду большого дома, позвонила. Адам открыл дверь через минуту.

       — Что ты такая сумасшедшая? — спросил он изумленно, пропуская Лиан в квартиру.

       — Он некрофил! Он больной! Он!.. Он Дьявол!.. — кричала девушка, дрожащими руками наливая себе воды из чайника на кухне.

       — Кто? Твой врач? С чего ты это взяла? — спросил Адам, встав в дверном проеме и скрестив руки на груди.

       — Я зашла в его кабинет… В нашем Северном зале… ты знаешь… — Лиан никак не могла отдышаться.

       — Успокойся и расскажи всё, как было, — предложил Адам, поведя ее в свою комнату.

       — Я зашла туда, где вчера он рассматривал мумию. На этот раз там лежала женщина!


Адам слегка удивился, но потом пожал плечами:

       — Кто ж знает, может, им просто негде быть вместе, и…

       — Адам!! — Лиан посмотрела на него большими испуганными глазами. — Она была мертва. Мертва! Понимаешь? МЕРТВА!

Бармен прерывисто вздохнул.
       — Я даже не поняла сначала, что она мертва… Она была как будто бы живая, но… замороженная… как будто… Не знаю… — Лиан закрыла ладонями лицо и тихо заплакала. Адам обнял ее за плечи, опустившись перед нею. — И эти синяки на ее плечах…

       — Какие синяки? — поднял брови бармен.

       — Ну… обычные… ее кто-то убил… Андрей Александрович сказал, что женщина умерла два дня назад, но… Она будто еще дышала, когда я зашла…

       — Глаза открытые были? — осведомился Адам.

       — Нет… Закрыты… — помотала головой девушка.

       — Смотри сюда, — Адам встал и подошел к столу, начав рыться на полках и в ящиках. — Эти газеты… Мой дед, гм, наверное, сумасшедший… — он улыбнулся, садясь рядом и подавая девушке желтые кое-где рваные листы. — Собственно, как и все коллекционеры.
       — Он собирает газеты? — удивилась Лиан, вытирая слезы.

       — Не просто газеты, а одну такую газету… Она выходит с тысяча семьсот шестидесятого года, представляешь! У него даже рукописные издания есть!.. — радостно воскликнул Адам.

       — Ты весь в деда, ты знаешь? — безмятежно сказала Лиан.

       — Ну вот, ты уже успокоилась, — заметил Адам. — Так вот. Смотри. Видишь этот номер?..

Он подал ей небольшой клочок мятой бумаги. Газета была датирована тысяча восемьсот семьдесят пятым годом. Заголовок гласил: «Снова пропажи женщин будоражат Париж!»…

       — «…неизвестное молодое лицо – так описывают это чудовище очевидцы. За три недели в разных частях Парижа пропало восемь женщин. Жертвы не находились в родстве и, более того, не были знакомы. Но всех их объединяло одно: они были знакомы с этим молодым господином. Свидетели утверждают, что внешность его типична, а именно: длинные вьющиеся волосы и высокий рост. Более подробного описания власти не ждут, хотя у судей есть еще надежда увидеть «воскового обольстителя» у гильотины…», — заворожено читал Адам.
       — И что? — вздохнула Лиан.

       — А вот теперь еще одна газета, начала века. Здесь есть даже рисунок, эдакий фото-робот «воскового убийцы». Никого не напоминает? — Адам подсунул ей газету.

       — Фу, Адам, это же смешно! — она даже отодвинулась от него. — Дело столетней давности…

       — Ста трехсотлетней и более!! — поднял палец бармен.

       — С чего ты взял, что этот обольститель и Андрей – одно лицо? — Лиан посмотрела на рисунок.

       — Я не знаю, милая моя… Мне показалось, наверное… — опустил он плечи, но тут девушка вскрикнула:

       — А нет! Постой-ка! — Лиан вдруг вгляделась в лицо убийцы. — Но… Если только сделать глаза блестящими, добавить несколько морщинок у рта и на лбу, а волосы сделать не столь вьющимися…

       — Да-да! — обрадовался он. — Похож, так?
       — Нет, — категорически оборвала она. — Бред какой-то.

Адам встал, начал убирать газеты на место.

       — Может, он мутант? — предположил бармен вдруг.

       — Брось… Не может быть. Столько жить?..

Молодой человек убрал коллекцию в ящики, запер на ключ, сел рядом. Лиан посмотрела на него: Адам действительно был озабочен ее проблемой.

       — Лиан, может, у него дар к регенерации? — пожал плечами Адам. — Я слышал, что есть такой мутант…

       — Один? — хмыкнула она.

Адам словно бы и не заметил, продолжил список своих предположений, не глядя на девушку:

       — Этот мутант давно живет… Может, твой врач тоже такой же?..

       — Нет, — покачала она головой. — Адам… Послушай, что я тебе скажу. Я не знаю, как твоя семья относится к мутантам и, тем более, к порождениям других миров…

Лиан заметила, как он пристально посмотрел на нее, давая понять, что внимательно выслушает любой рассказ, даже бред после такого стресса.
       — Это серьезно… Моя мама была мутантом. У нее был замечательный голос… Это передалось и мне. Я сирена. От части. А мой отец не был человеком совсем… Даже мутантом не был!

       — Демон? — спросил Адам. Лиан немного удивленно продолжила:

       — Н-ну, да… Вот, теперь по миру уже как семнадцать с половиною лет ходит чудовище: наполовину сирена-мутант, наполовину демон, — пожала она плечами.

       — Ха! — вдруг вскочил Адам, разведя руки. Торжественно заголосил: — А ты еще говорила, что Савченко не может быть не-человеком! Как ты можешь это отрицать, когда…

       — Когда сама не человек… — грустно продолжила она, готовясь расплакаться.

       — Эй… — он сел рядом, обнял. — Лиан, ты обиделась?

       — Нет… Я хочу быть человеком… иногда, правда.

       — Перестань! Уж такая у нас экология, и такой вот у нас Мир, что в нем даже магия уживается с людьми, — сказал вдруг он.

Лиан обняла его и больше не хотела отпускать.

Он открыл дверь, кончиком пальца включая маленький рубильник на стене. Лампы-грибы вдоль стен, медленно разогреваясь, распустили зеленые лучи света, в которых заклубилась пыль большими лохмотьями, словно грибные поры. Его тень разломалась на несколько, и эти рваные части то и дело норовили спрятаться в углах, темный закутках или у стен, когда их хозяин медленно шел по устланному красным пыльным ковром полу. Человек завернул налево. Там было несколько дверей, он отпер одну из них, в щелях которой как всегда горел свет. У камина сидела старая женщина, мерно раскачиваясь в кресле-качалке. Спицы в ее руках тихо звякали. Мужчина медленно подошел к ней, опустил руки на ее плечи. Старуха вздрогнула, выронив из рук пряжу.
       — Мама, — произнес Савченко. — Привет, мама…

       — Здравствуй… — прошептала та, начиная бледнеть. — Как твои дела в больнице?

       — Хорошо, мама, — монотонно ответил тот, беря ее ладонь. — Почему твои руки такие холодные?

       — Вероятно, в помещении холодно… — пожала она плечами.
       — Нет, мама. Ты боишься меня. — Он закрыл глаза. Вдруг резко развернул кресло, впиваясь руками в плечи женщины: — И правильно делаешь, что боишься!!

Старуха вскрикнула, когда сверхсильные для человека пальцы сомкнулись на ее шее. Она хватала Андрея за рукава, била по рукам, плечам все слабее и слабее, но тот не отпускал. Когда старуха бессильно откинулась на кресло, Савченко поднял ее на руки и понес в свою комнату.
Там был оборудован целый медицинский кабинет: лампы, препараты с химикатами и бальзамами, столы с ножами, скальпелями, иглами, штырями… Только вот большой стол для вскрытия имел странные и непонятные для назначения ленты, что крепились шурупами к поверхности…
Савченко положил старуху на стол, поглядел на ленты:

       — Сегодня привязывать некого… — пожал он плечами.

Достав из тумбы скальпели, железные лопатки и большие шприцы, начал разогревать на электрической плите воск.
       — Мама, ты останешься со мною навеки… — шептал он, препарируя троюродную тётку.

Когда он замазал синяки на шее и подтянул дряблую кожу, поправил прическу, то вместо почти остывшей крови по трубкам в вены и артерии пустил горячий воск…
К вечеру Лиан и Адам доехали до Лувра и вместе направились в Северный зал. Зала была пуста, а за стендом их ждал сюрприз: дверь была закрыта и опечатана.

       — Что это такое? — прошептала Лиан, глядя на замок, завязанную веревку и пломбу на ней. — Каким образом он за ночь мог свернуть всю свою деятельность?

       — Я же говорю, он демон! — Адам направился ходить по залу. — Может, он так всегда делает, когда уходит, и внутри кабинета полным полно доказательств, что он – садист-извращенец, да к тому же и серийный убийца.
       — Может, ты прав… — Лиан огляделась: нет ли в дверях кого? Потом щелкнула пальцами, и замок открылся.

       — Ну ты медвежатник прям! — выдохнул обалдело Адам.


Лиан поправила сумку на плече, направилась по коридору в кабинет. Дверь его не была заперта, как в прошлый раз, внутри горел свет, но ни тела женщины, ни вещей Андрея не оказалось.

       — Видишь что-нибудь? — Адам уткнулся в плечо девушке, пытаясь рассмотреть обстановку комнаты.

       — Да, — разочарованно ответила она. — Ничего. Ведь не может так быть, чтобы у него получилось за ночь уволочь все вещи…
       — Где живет твой патологоанатом? — вдруг спросил Адам.
       — Понятия не имею… — пожала она плечами, намереваясь уходить прочь из кабинета. 

       — А можно узнать?

       — Можно. В архиве работников музея. Пойдем отсюда, Адам! — Лиан позвала его уже из залы.


Адам вышел из коридора, Лиан вернула на место замок, заставила его закрыться, а веревку и пломбу срастись.


Спустившись вниз, в кабинет хранителя архивов, выпросили разрешение. Лиан напустила на него отвлекающие чары, и, пока она мило болтала красивым голоском сирены с охранником архивов, Адам искал адрес Савченко.

Когда на плечо Лиан упала ладонь молодого человека, она поняла, что адрес найден, и, быстро попрощавшись с хранителем, опрометью помчалась за Адамом прочь из музея. Хранитель еще долго сидел за своим столом и не мог понять, какого черта на столах и полу разбросаны листы, а в голове звучит странный голос…

Выйдя из Лувра, Адам и Лиан посмотрели на бумагу, прихваченную барменом из архива. Под надписью «Савченко А. А.» было его досье и адрес.

       — Ты посмотри! «В роду имеет французские корни. Семья Дервальд проживала в предместьях Парижа в период с 1723 по 1947 год…»!! Он еще и француз где-то! Но с какой стороны, интересно? — шипел Адам, но тут он успокоился, увидев адрес. — Гм, это не так далеко. Можно добраться и на автобусе!..


Определив маршрут, сели на автобус, который благополучно довез их до окраины Парижа. Никого не было в салоне, кроме них двоих. Лиан и Адам вышли около полуразвалившейся церкви и кладбища.
       — Живописно… — проговорил Адам, обводя пейзаж взглядом. — Здесь поблизости есть старое поместье. Какие-то богатые эмигранты жили там еще двести с лишним лет назад, и…


Тут он замолчал, переглянувшись с Лиан. Адам понял, что подозрения насчет Савченко начинают оправдываться.

       — Хочешь сказать… — начал тихо Адам.
       — Нет, это ты хочешь сказать, — испуганно перебила его Лиан. — Выходит, ты был прав. И это Савченко был здесь двести лет назад! Это он убивал девушек!


Словно спохватившись, вдвоем помчались в сторону, где виднелся край большого поместья.


Добежав до ограды, они увидели рядом большое количество мусорных баков.

       — Знаешь, — брезгливо проговорила Лиан, когда Адам с интересом глянул в один из открытых контейнеров и отпрянул. — Лучше не говори, что там…

       — Там одежда… — просипел он, бледнея. — И то, что ты бы не хотела знать…


Уже медленнее направились к входу, где над дверью болезненно мигала желтая лампа.

       — Всё. Это конец, — выдохнула Лиан, заклинанием отпирая дверь.

Перед глазами предстала картина заброшенного фойе с длинной лестницей вверх, тусклый свет зеленых ламп затухает где-то в глубине помещения. Лиан и Адам направились по ковру, ведущему на второй этаж.

Поднявшись, они поняли, что справа нет жилых помещений, а вот в левое крыло сходить бы не мешало…


Лиан достала из рюкзака два фонарика, предусмотрительно положенных туда еще перед тем, как идти в музей. Адам пошел первым. В мощных белых лучах аккумуляторных фонарей плавала пыль, разгоняемая слоями воздуха от двух движущихся тел. Впереди показалась дверная ручка, затем и вся дверь. Адам направил луч дальше по коридору и заметил, что вдоль стен тянутся такие же круглые ручки, покрытые пылью и легкой коррозией.

Когда Адам открыл первую дверь, и луч света нырнул в комнату, то они с Лиан ошарашено остановились в проеме: в комнате сидели две женщины. Живые. Вот, одна поднесла к губам чашку, глядя на собеседницу, вторая весело гляди в книгу, вероятно, что-то читая подруге…
       — Они мертвы. — Вдруг сказала Лиан.

       — Но… Как? Они вот-вот… и станут двигаться! — прошептал Адам, направляя на лицо сидящей девушки фонарь. — Вот черт!!


Он отпрянул, выскочив из двери, наткнулся спиной на стену. Лицо сидящей было молочно-белым, губы аккуратно подведены, на щеках искусственный румянец… Но глазных яблок нет. Только черные дыры в обрамлении слегка обвисших век.
       — Черт возьми!.. — Адам испуганно глянул на остальные двери дальше по коридору. — И во всех тех комнатах… тоже мертвецы?..

Лиан закрыла дверь, поворачиваясь к Адаму. Ее лицо тоже было очень бледным.

       — Это та женщина, которую я видела на столе у Савченко в Лувре… — прошептала она. — Адам, ты был абсолютно прав. Нам надо сматываться отсюда и звать полицию… А еще лучше…


Но она не договорила: в конце коридора отворилась дверь, мутный свет, что казался и тусклым, и очень мощным, волной хлынул по стенам. Адам и Лиан остановились в страхе, глядя, как из той двери выходит Савченко.
       — Что вы здесь делаете? — громко спросил он.


Лиан не смогла ответить. Адам сжал кулаки, готовясь броситься на врача.

       — Лиан… Зачем вы пожаловали ко мне? — тот развел руками, медленно подходя к концу коридора. — Хотя… очень во время…

Глаза темной фигуры врача вспыхнули в черном коридоре ярким белым светом, Адам в бессилии рухнул на пол, проскользнув спиною по стене. Лиан осталась одна, наедине с восковым чудовищем…

       — Думаешь, я такой плохой? — он осторожно взял ее за руку и повел в кабинет. Лиан не сопротивлялась… По крайней мере, физически. — Нет. Это все они… все эти женщины… не понимают меня…


Он усадил Лиан на стул, что стоял посреди комнаты, сам сел на анатомической стол напротив. Лиан покосилась на темную фигуру у окна… Там сидела какая-то старуха… тоже не живая… какой ужас!..

       — Я знакомился со многими красивыми женщинами… Самой первой своей дарил цветы, ухаживал… — его лицо посветлело, когда он это говорил. Но тут вдруг снова брови сошлись на переносице, и голос стал слишком жестким: — Но она отвергла меня! Меня!! И тогда я сделал вот что…

Он вскочил к стулу, схватил Лиан за плечи… Левая рука врача была сильнее, и Лиан поняла, что он левша… Вот почему на правом плече той женщины было больше синяков!..


Савченко резко бросил почти онемевшую Лиан на стол. Что это за чары такие, что я не могу пошевелиться?.. Андрей Александрович приковал запястья, ноги и шею девушки к столу толстыми лентами, привинченными шурупами, отвернулся, копаясь в тумбе.


Сердце Лиан вот-вот готово было вырваться из грудной клетки!.. Как страшно! Вот, этот ужасный человек уже повернулся, держа в руках кучу лезвий и скальпелей, бросил рядом на столик. Развернулся вновь и поставили на электрическую плиту большую запачканную кастрюлю… Та немного постояла, и по комнате заструился дурной запах…
       — Что это?.. — тихо-тихо прошептала Лиан, не разжимая зубов.


Савченко издевательски наклонился к ее рту, ухом почти касаясь посиневших губ:

       — Что-что? Не понял…


Он занес над девушкой нож. Лиан широко раскрыла глаза и попыталась закричать… Изо рта только вырвалось хриплое мычание, так как губы уже не раздвигались… Патологоанатом разрезал футболку, примерялся, как вскрыть брюшную полость… И тут Лиан почувствовала силы внутри. С большим трудом разжала окаменевшие губы, тихо запела.

Это единственное, что остановило Савченко. Скальпель завис на расстоянии двух пальцев, Лиан мысленно перевела дыхание, начиная петь еще громче, потихоньку вплетая слова. Песня, правда, без рифмы, хорошо сработала:

       — Остановись! И слушай меня! Разрежь мои путы! Освободи!


Савченко, естественно, этого не сделал, но остановился.
       — Так ты мутант… — прошептал он. Наваждение вдруг сошло, глаза вновь засияли серо-белым огнем: — Здорово! У меня в коллекции не было мутантов!

Лиан закричала, когда, скальпель дотронулся до кожи, пустив тонкую красную струю.

       — Не смей меня трогать!! — завопила она.


Савченко было удивился, что силы возобновились так скоро, но тут он грохнулся на колени девушки пластом: об его голову с железным звоном хрястнулась медная посудина, разбрасывая повсюду ножи и шприцы. Лиан была рада почти что первый раз в жизни, что дар демона ей совсем не вредит!


Она заставила выроненный сумасшедшим врачом скальпель отрезать одну ленту, обвивающую ее руку. Когда ремень лопнул, она освободила вторую руку. Быстро сев на столе, отбросила гневно Савченко с колен, отвязала ноги.


Стопы Лиан только коснулись пола, и она готова была бежать вон из комнаты, как за край брюк что-то схватилось. Она дико глянула вниз: Савченко держит ее за брюки, глаза разгораются уже ослепительно белым.
       — Стоять!!! — завопил он. — Не уйдешь!!


Лиан размахнулась и ногой проехала по лицу врача. Тот перевернулся навзничь, а она уже летела прочь из этого проклятого места по коридору.


Маленький и короткий коридор казался вечным в эту минуту. Сзади нагоняло пятисотлетнее чудовище, крича и размахивая скальпелем. Лиан видела уже лежащего Адама, лестницу и скорый выход из Ада, как поняла, что уже не бежит, а падает лицом на пол!

       — Попалась!! — Савченко догнал девушку и повалил. — Не уйти тебе!!


Он сомкнул холодные пальцы на ее шее. Лиан начала понимать, что в глазах двоится, а и так темный коридор начинает затухать… Вдруг ее пальцы нащупали что-то тонкое рядом. Она из последних сил схватила скальпель и резко всадила в левый глаз доктора.


Савченко взвыл, схватившись за лицо. Из раны, меж пальцев, большими струями потёкло что-то бело-желтое… Воск… Лиан отползла немного, вскочила на ноги. Савченко вырвал из головы нож, откинул:

       — Охренела?! Больно же!!


Он метнулся за ней вниз по лестнице, Лиан выбежала на улицу, бросившись в старый сад. Впереди показались гнилые дебри, Лиан оторвалась от сумасшедшего, незаметно спрятавшись меж ветвистых кустов. Савченко был недалеко, она видела, как он остановился, а потом медленно пошел вдоль чащи, заглядывая в каждое пространство между склизкими ветками. Лиан порылась в рюкзаке, что, слава Богу, не остался в доме. Нашла зажигалку.

       — Лиан! Не прячься! — кричал доктор. — Твой день пришел! Всё!! Смирись!


Она не обращала внимания. Савченко – демон! Или какой-то… Чертов Дьявол… Думай, Лиан, думай!.. Из его глаза потёк воск, когда ты всадила туда нож. Он – ходячая свеча. Пусть он демон, но от огня, в таком случае, он не спасется!.. Надеюсь…

Лиан приложила все усилия, чтобы вызвать перед глазами канистру с бензином. Но представилась только пятилитровка из-под минеральной воды. Лиан прошептала пару раз заклятие, перед нею появилась емкость. Вместо столовой питьевой минералки там качалась жидкость, по запаху напоминавшая бензин.
       — Здорово! — выдохнула она.


Лиан вышла из чащи, окликнула Савченко:

       — Тебе нужна я? На! Бери меня!! — заорала она.


Андрей Александрович грозно посмотрел, почти бегом направился к ней. Когда до Лиан оставалась пара метров, Савченко вдруг ощутил странный запах… Остановился, оглядываясь по сторонам… Вдруг, подняв голову, увидел, как на него льется огромная струя бензина. Отплевываясь, он пошатнулся, но, не теряя самообладания, бросился к девушке. Лиан заставила переместиться канистру к ней в руки, оставшуюся жидкость она плеснула в доктора, отбежав. Савченко в недоумении остановился:
       — Чего ты добиваешься?! — рявкнул он.

       — Дай мне уйти, — ответила Лиан.

       — Нет, — грозно ответил тот.

       — Ну, сам напросился!! — вскрикнула она, бросив зажигалку в лужу бензина, что натекла рядом с доктором.


Горючее воспламенилось, почти взорвалось. Савченко заорал бешеным голосом, увидев, как тело, руки, ноги охватывает огонь! Пальцы его начали медленно шипеть и плавиться, как свечи.

       — Ах ты, гадина!! — заорал он, бросившись на Лиан снова.


Но этого не вышло. Ноги стали ватными, тело растворялось в горячем пламени. Лиан видела, как лицо Савченко начало словно стекать с черепа, но и тот стал расплавляться… Бес орал и визжал, истекая воском, пока в луже горящего бензина не осталось плавать нескольких беленьких пятен, да и те расплавились.

Лиан стояла над полыхающей лужей. Вот так. Больше никогда не видеть Парижу «воскового убийцу»…


Она вернулась в дом Савченко, поднялась по лестнице. Адам всё еще лежал у первой двери в коридоре, но на шаги открыл глаза.

       — Как дела? — спросила Лиан, садясь на корточки рядом.


Адам сел, упершись спиной в стену.

       — Нормально… — прошептал он. — Где убийца?

       — В Аду, — Лиан потрепала его волосы.

Она встала, поправила «счастливую» сумку на плече, подала руку парню.
       — Валим отсюда, — предложила она.


Адам, кряхтя и пыхтя, поднялся, держась за стену и руку Лиан. Заклятие было таким сильным, что даже после смерти демона оно отступало нехотя.

       — Да… — он оперся о перила. Адам и Лиан спустились по лестнице, он открыл дверь. — А как быть с восковыми трупами в комнатах этого дома?

       — Позвоним в полицию, пускай они разбираются, — улыбнулась Лиан. — Сейчас у нас с тобою… ммм… есть дела поважнее…


Адам улыбнулся ей в ответ, радуясь хорошему дню. Солнце начало вставать, и бело-желтый шар светил им в спины. Двое направились к автобусной остановке.

Тихо догорала лужа бензина в саду, а пятна засохшего воска начало пригревать солнце. Ветер колыхал листья, и их тени, падающие на белые лужи, оставляли ощущение, будто капли медленно двигаются…

…Как в старой сказке…
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