В жизни так бывает

Он снова посмотрел на часы. 22:36. Почему так долго?..

Дождь кончился, с преобразившихся темно-зеленых деревьев капали тяжелые холодные капли, попадая изредка на его широкие, покрытые черной кожей плечи. Он ждал ее уже полчаса, а она не появлялась.


Созвонились. Договорились встретиться за ее домом. Он пришел. Ожидал. Мобильный молчит в кармане. Он сжал зажигалку в сильных пальцах.

Когда же ты придешь?

Капля упала на сигарету, зашипело. Игорь отбросил окурок в лужу. Когда ты придешь?..
Жизнь как у всех, простая до ужаса. Привычный всем маршрут в течение 10 лет «школа-дом-магазин-дом», потом… Потом необычный праздник, так называемый выпускной. Он бы не пошел, если бы не она… И тогда он был слишком мрачен, чтобы ехать в такую даль со всей этой оравой идиотов, так называемых учеников. Всю дорогу он молчал и смотрел в окно. Она смеялась с подругами, красилась, пела песни. Была рядом. Иногда. Подсаживалась и спрашивала, посему грустный. Он отвечал, что всё как всегда. Она не понимала.
Сегодня он ждет ее за домом. Когда ты придешь?..

23:09. Темно. До дома идти 15 минут. Родители обидятся, но только хмыкнут недобро. Сын большой уже.

Разбрызгивая лужи, Игорь быстро шел домой. Позади развивались плащ и длинные немного завивающиеся от влаги волосы.

Почему не пришла?

Он ввалился в прихожую. Мама отпрянула:

— Игорёк, почему ты такой бледный?

— Привет мам, — он снял ботинки, хлопнул дверю своей комнаты.
Почему ты не пришла?!

Он поставил стол посреди комнаты, разложил большой ватман. Навис над столом, долго смотрел в бледное пространство. Карандаш коснулся шероховатой поверхности… Через час Игорь раскрасил уже половину рисунка. Почему-то написал внизу «Night». Настолько темные тона… Как приятно. Так сейчас и на душе.

Почему не пришла ты? Забыла? Но как? Я ведь тебя люблю! Да! Я сказал это. Я знаю цену своим словам. Я знаю, что говорю. Абсолютно серьезно. Господи, почему ты не пришла, Диана?

Игорь заснул на кресле, так и не дорисовав рисунка…

Ему снилась огромная комната. Пол усеян розами. Они вянут, источая мертвый аромат. Цветов настолько много, что сверху кажется, словно пол заливает темная кровь. Посреди комнаты лежит человек. Большой плащ срывает его фигуру, как черная краска, растекается по полу. Человек рыдает. Что с ним?.. «Что с вами?» — слышится вопрос.
«Уходи…».

С деревьев вокруг падают тяжелые капли… Наступает тьма. «Уходите отсюда!! Мрак вас поглотит!» — кричит голос. Человек, шелохнувшись и показав грустные голубые глаза, обрамленные темными больными веками, ответил: «Я этого жду»…
Игорь проснулся от звонка мобильного. Схватил, простонал:

— Алло?..

— Игорь, привет! — ее голос. — Слушай… так вчера вышло… Я не пришла потому, что не захотела. Извини. Я встречаюсь с другим. С тобой я встречалась потому, что мне тебя было жалко.

— Что?.. — он решил, это сон. Игорь привстал на кровати, держась за голову. — Я не понял…

— Конечно, ты не понял! — ответила Диана как-то немного грубо. — Всё. Больше ты мне не нравишься. Игорь, понимаешь, ты странный. Ты не веселый, мне с тобой не нравится. Если бы ты гулял в нашей кампании с моими друзьями, ты бы был человеком. А так ты… странный. Понимаешь?.. Ну ладненько, увидимся. Пока!

Гудки.

Сон что ли?..

Он лег снова, выключив мобильник, задремал. Очнулся минут через двадцать, схватил телефон, включил и в «принятых» увидел ее номер. Только что звонила. Это не сон.

Он упал на подушку и больше не вставал целый день.

Вечером снова лил дождь. Он стоял за ее домом не потому, что ждал. Он просто стоял и никуда не смотрел. Капли падали на плечи и волосы, вода стекала на грудь. Было настолько адски ужасно на душе, что хотелось выть и плакать.

Диана была обычной девушкой. Так, как все простые девушки в Москве. Одевалась в радужного цвета кофточки, короткие юбочки, элегантные туфельки на высоких каблучках, что ломали и уродовали спину и походку, смеялась много и весело, гуляла в компании обязательно четырех и больше человек. Диана боялась оставаться одна, потому что в одиночестве в ее светленькую голову лезли неприятные мысли. Например, о том, что жизнь одна, прожито уже много, а ничего не сделано полезного. О том, что ее друзья – настолько просты и прямолинейны, что с ними не о чем говорить порою. Они предсказуемы и одинаковы…
Такое приходило только ночью. По этому, она ночью предпочитала ходить в клуб. С тремя подругами и двумя парнями. Там Диана и встретила Игоря, спокойного и незаметного, но высокого парня, что шел по той же дороге домой. Оказалось, он учится в параллельном классе. «Странно, а я тебя раньше не замечала!» — весело сказала Диана. «Конечно» — с грустной улыбкой отозвался он.

Игорь не считал себя приверженцем какой-то особой субкультуры, ему просто хотелось найти девушку, которая будет добра к нему, ласкова, уважительна к чувствам и идеям. Он думал, Диана будет ею.
Не вышло. Он ошибся.

Когда лифт поднял его на 24 этаж, двери скрипнули и открылись. Игорь нес в руках отмычку. Открывать замки научился еще в детстве, словно предчувствуя, что это поможет.

Когда на пожарной лестнице он обнаружил сломанный замок и чуть приоткрытую дверь на крышу, он изумился, но пошел вперед.

Он видел свои ботинки, край крыши и необъятный темный город внизу. Закат уже давно был, хотя на горизонте алеет солнце. Он называл это время «волшебный час», когда солнце пропало, но светит из-за края, словно видишь замечательный сон, но вот просыпаешься, и всё хорошее мгновенно пропадает вместе с последним кровавым лучом на горизонте. Игорь вздохнул и занес ногу над пропастью. Один миг и…

На следующий день Диана узнала, что с ее дома сорвался человек. Чуть позже – что это именно Игорь. Поревев для приличия, всей компанией она с друзьями направилась в ближайший парк отмечать день рождения подруги.

И одна девушка оплакивала Игоря в тот день.

Они знакомы были очень давно, с детства. Игорь называл ее Ночью из-за того, что глаза были светло-голубыми, как далекие звезды, а ресницы черными, как ночное небо. Она тоже искала этого доброго, милого и понимающего человека, ошибаясь постоянно. И когда она взглянула в окно, наслаждаясь «волшебным часом», когда лучи растворялись в тяжелом тумане, медленно спускающимся с темного неба, в ее сердце что-то кольнуло, она поняла, что этого человека ей не встретить.
